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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 
Dana 12. juna 2025. Specijalizovana veća Kosova i Kraljevina Belgija zvanično su potpisali sporazum o 
izvršenju kazni. 
 
Sporazum su potpisali sekretarka Specijalizovanih veća dr Fidelma Donlon i g. Žerar Div, načelnik Centralne 
službe za saradnju s međunarodnim krivičnim sudovima u Ministarstvu pravde Belgije, u Briselu. Prema 
Sporazumu, lica osuđena pred Specijalizovanim većima kaznu zatvora mogu da služe u Belgiji, pod uslovom 
da predsednik Specijalizovanih veća donese takvu odluku i Belgija da odobrenje.  
 
Sporazum s Kraljevinom Belgijom može se naći na vebsajtu Specijalizovanih veća. 
 
Na sledećoj sednici pred Specijalizovanim većima, 15. jula s početkom u 10:00 sati, biće izrečena 
drugostepena presuda u predmetu protiv Pjetera Šalje. Gospodin Šalja je jula 2024. oglašen krivim za ratne 
zločine proizvoljnog lišenja slobode, mučenja i ubistva i osuđen na 18 godina zatvora. Osim toga, panel je 
novembra 2024. naložio g. Šalji da žrtvama krivičnih dela za koja je osuđen isplati ukupno 208.000 evra na 
ime odštete za pretrpljenu telesnu, duševnu i materijalnu štetu. Gospodin Šalja je uložio žalbu i na 
prvostepenu presudu i na nalog o reparacijama.  
 
Ukoliko želite da pratite izricanje žalbene presude iz galerije za posetioce u sedištu Specijalizovanih veća u 
Hagu, molimo vas da se prijavite na PUBLIC@scp-ks.org. Sednica se može pratiti i na vebsajtu suda putem 
video-striminga.  
 
Što se tiče ostalih vesti, tim Specijalizovanih veća iz Programa Outreach bio je ove nedelje na Kosovu i sastao 
se s predstavnicima građanskog društva, omladinskih organizacija i sa studentima prava u Mitrovici i Prištini 
kako bi objasnio mandat Suda i postupke koji se pred njim vode i pružio učesnicima priliku da postave pitanja. 
U Prištini se tim Programa Outreach sastao i s novinarima.  
 
Zahvaljujući velikodušnoj podršci Vlade Švajcarske, tim Programa Outreach Specijalizovanih veća skoro 
svakog meseca putuje na Kosovo kako bi obavestio javnost o mandatu Suda i postupcima koji se pred njim 
vode i da bi odgovarao na pitanja. Dosad je tim Programa Outreach održao 192 takva susreta, na kojima je 
učestvovalo više od 4.000 ljudi iz svih krajeva Kosova. 
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